

Jézus7 a 7tv-ben

2012. február 23-án

Árt vőget Tasson a - január 5-től, csütörtökönként tartott - Jézus7 programsorozat. A helyszín a vallási elkülönüléstől mentes Káprnyvtár volt, amit az önkormányzat járványban teljesen ingyen megkaptunk.

A tassiak nyomtatásban a negyedszázadban megjelenő Tassi Híradás cikkeiből, a szűnes Tassi Programnaplóban és mindössze 3 db (A4-es méretű!) plakátra kerültek a készülő programok. Tasson nem volt lehetőség a hírszerkesztővel kiadni, de a hírszerkesztőnél keresztlutazók is ismerték a Jézus7 címet - ami nem alakult volna, ha ez a program csupán helyi kezdeményezés lenne. A helyi - 10 településen fogható - 7tv gondoskodott a reklámozásról a központosításban megjelenő részletes programmal és a REK által készített mozgósító reklámmal. A helyi református lelkész lelkesen hívogatót mindenkit a készülő programra, a parókia hirdetőtáblájára kitette a plakátot, az evangélikus imaház minden egyes napján kijelentette, mint látogatásra érdemes programot, és a csütörtöki evangélikus imaalkalmat egy órával hirdette meg a Jézus7 előtt, hogy az érdeklődők mindkét programon részt vehessenek - ami meg is történt, mert mindenki résztvett a parókiajárásán a Káprnyvtárban.

A vendégek száma (a gyülekezeti tagokat nem számítva) 25 és 35 között mozgott. A vendégek közül majdnem kivétel nélkül minden alkalommal jelen volt a polgármester a feleségével, a volt polgármester a férjével, nyugdíjas tanárok, az adventista lelkész jelenlegi és nyugdíjas dolgozóival néhányan. Az előadás-sorozat legalább egy részt vett az iskola-igazgatónő, a falu jegyzője a férjével és sokan olyanok, akik még karácsonykor sem mennek el a templomba.

Az előadások mindegyikét a helyi 7tv munkatársai rögzítették, és egy vasárnaponként kétszer, a vallási műsorban 10 perces adásban (Apostag, Dunaegyháza, Dunavecse, Kunadacs, Kunpeszér, Kunszentmiklós, Szabadszállás, Szalkszentimreton, Tass, Ársolt, Solt egyes területein) látható a Tasson megtartott Jézus7 sorozat.

A hetedik rész utánra egy összefoglaló alkalmat hirdettünk, amikor a vendégeknek volt lehetőségük megosztani a tapasztalataikat a sorozattal kapcsolatban. Több hozzászólás szerint a sorozat segítette a hitismereteket pótolni és a megkövetelt rendezni. A Káprnyvtáros szerint "érezte a Káprnyvtárnak megváltott a levegője az előadások alatt". Egy nyugdíjas tanár is több verset olvasott fel, a polgármester pedig megerősítette a készítés előtt, hogy továbbra is ingyen biztosítja a termet a folytatáshoz.

Április

végéig a program Jézus7 Plusz cÅ-men folytatÅdik szintÅn a KÅnyvtÅrban. A kÅvetkezÅ 7 alkalmon megvizsgÅljuk, hol volt Jézus az ÅszÅvetsÅgben, mit tanÅ-t Jézus a gonoszrÅ, Å-nmagÅjrÅ, a BibliÅjrÅ, visszajÅvetelÅrÅl, a nyugalomnaprÅ Ås az Å-tÅletrÅl.

Å

Zoboki NÅra